



蒸湘区大立实验小学衡阳晚报小记者供稿

参观萌宠动物乐园

■三(6)班 陈润馨

趁着春光明媚、风和日丽的天气，衡阳晚报小记者俱乐部安排我们去萌宠动物乐园采访学习。

一早，我们在老师的带领下兴高采烈地坐车到了动物乐园。乐园里面的花开得争奇斗艳，绿树成荫，不时传来阵阵笑声。微风吹来，树叶发出“沙沙”的声音，仿佛在欢迎我们这批小客人的到来。

你看，那边的蓝孔雀真的好美丽呀！它披着一身深蓝色的羽毛，宛如湛蓝的天空那么高雅。哇，当它展开尾屏时，好似盛放的鸢尾花一样迷人，漂亮极了，吸引着大家都在一旁围观和赞美。它善于奔走，不善于飞行，行走时步履轻盈矫健，行走姿势一步一点头，鸣叫的声音高而洪亮。

你再看那边的鸽子，它们颜色各异的，有棕色、灰色、白色和黑色的，其中以白色的居多。它那小眼睛骨碌碌地转，一双双穿着“红鞋子”的脚来回不停地走动着。鸽子爱吃谷类食物，所以吃食的时候，就像小鸡啄米一样，还发出“咕咕咕”的声音，像是在演奏一首欢快的小曲。

我还看到许多同学在给小兔子喂胡萝卜，它们会连蹦带跳地过来，先用鼻子闻闻，然后“咔嚓咔嚓”地啃起来，还时不时地抬头看看我，那可爱的样子简直要萌化了我的心。一路上，我还看到了梅花鹿、小猪、小羊、毛驴等动物，这不仅让我增长了见识，还让我认识了许多好朋友。

可惜时间过得太快了，返校的时间到了，我们依依不舍地离开了动物乐园，希望下次有机会大家都来看看这些可爱的小动物们吧！

指导老师：肖丽君

可爱的小白兔

■三(2)班 廖文轩

今天晴空万里，风和日丽。我和同学一起去萌宠动物乐园，见到了可爱的小白兔。小白兔身穿毛茸茸的“白大衣”，小巧玲珑的头上镶嵌着两颗闪闪发光的“火晶石”，这就是兔子那炯炯有神的红眼睛；小兔子的鼻子和嘴巴很相似，都是个“三角形”，就像一对双胞胎；两只长长的耳朵，里面一层是粉红色的皮，外面毛茸茸的；尾巴圆圆的，像一个小棉花球；小白兔前腿短、后腿长，善于奔跑跳跃。

我最喜欢看小白兔跳高了。起跳时，它后腿用力一蹬，前腿微收；下落时，把前腿一伸先着地，后腿才跟着落下来。有时它把前腿抬起，挺直身子用后腿站起来，十分滑稽好玩。咦！铁笼子怎么在动呀！原来小白兔在笼子里蹦来跳去，可它太重了，连铁笼子都摇晃起来，谁叫它生下来就肉嘟嘟的呢！

蹦了好一会，它累得趴在笼子上，这时有人给了它一根胡萝卜，它一口一口地

啃了起来，神情非常专注，三瓣小嘴一动一动的，发出“咔嚓、咔嚓”的声音，看它吃得多香啊！吃饱以后，就用两只前爪在脸上挥来挥去，好像在“洗脸”，真是一个爱臭美的“小姑娘”。打扮完以后，它就用两只后腿立起来，看看这里，看看那里。好像在说：“小朋友过来和我一起玩吧”。

我喜欢这只可爱、活泼、贪吃的小白兔。

指导老师：肖慧芝

小记者活动有感

■四(7)班 谢乐彤

一名小记者，可以到哪儿去呢？是去探望孤寡老人，还是去种植蔬菜水果，或是去乡下体会农民的辛苦，这些活动都有可能。

我作为一名小记者，跟着衡阳晚报小记者俱乐部的老师们去了萌宠动物乐园，发现那里藏有许多能让人感觉到欢乐的音符，追随音符，踏着大步，愉悦地前行，一路上充满欢笑。鸽子、羊驼、小鹿等无比可爱的动物们给大家带来了快乐，稀释了学习的压力，也让我们观察了不同动物的生活习性以及饲养特点，收获了满满的作品素材。

我还跟随晚报的记者老师们一起去田间，体验劳作的辛苦。这让我们知道了“锄禾日当午，汗滴禾下土。谁知盘中餐，粒粒皆辛苦。”的真正含义。我们通过切身的体验，知道了农作物生长的不易，也明白了绝不能浪费一粒粮食，要珍惜劳动人民的汗水。我们学会了自己动手，播下一粒种子，学会了欣赏一颗种子长成金黄的稻谷、或是五彩的果子、或是翠绿的蔬菜。

小记者活动不仅仅只是游玩，还能学到很多知识。我们也不只是一名小学生，而是祖国的希望，为祖国未来的繁荣昌盛而努力学习！

指导老师：唐思瑶

游萌宠乐园

■四(11)班 李昱熹

为了开拓我们的视野，今天我们这些衡阳晚报小记者要去参观萌宠乐园了。

“滴滴……”车子出发了，车厢里一阵阵欢呼声，仿佛无数只小鸟正在欢唱！我和同学们一路上说说笑笑，欣赏着窗外的美景，很快就来到了萌宠乐园。一入园，一股清香迎面而来，园区两边，遍地山花开放，蝴蝶在丛中嬉戏，顽皮的我们忍不住想要去捉几只，可是转眼蝴蝶飞入花海不见了，原来古诗中说的“儿童急走追黄蝶，飞入菜花无处寻”，便是此情此景呀！花海后面是一条几百米的盘山小路，从山脚望去，浮云环抱着山岗，十分美丽。沿着小路往上走，一路上我们领略了空中走廊、沙滩乐园、空中木屋等游乐设施，每一项都是那么吸引人，每一项我都忍不住要去体验一番。

“啊……煮熟！快来看！这里有好多可爱的小动物！”忽然听到好兄弟的大声

呼唤，我赶紧从游乐场出来，一路小跑过去。周围如雨后春笋般响起各种各样的欢叫声：“看这里有像云朵一样的绵羊！”“兔子兔子，好可爱的兔子！”“呀！还有憨态可掬的猪啊”……我心想：有什么好惊讶的，这些动物有什么稀奇吗？小屁孩才会惊讶呢！“嘿！想什么呢？你看那边有一只刚出生的小鹿。”好兄弟冲我喊道，我瞬间清醒，快马加鞭地跑了过去，拿出早已准备好的大白菜，喂给了小鹿吃。小鹿津津有味地吃着，两只耳朵尖尖的，如精灵一样可爱，身上弥漫着野草的香气。看着这么可爱的小鹿，我忍不住伸出手，摸了摸它那如蚕丝般顺滑的毛发。刚刚还嘲笑别人小屁孩呢，原来在这么呆萌的小鹿面前，我也只是个小屁孩呀！喂完小鹿，我又去喂了小兔、绵羊、小香猪，它们简直萌到可以融化我的心灵。参观完这里后，我接着往前走，前面是一个斜下坡，斜坡的一侧长着一排笔直的松树。我正坐在长椅上休息，忽然一个黑影从我头后掠过，我猛地回头一看，才发现身后的这排松树上，原来挂着一个长长的铁丝管道，管道里，几只活泼可爱的松鼠正在嬉戏，从这头跑到那头，从那头跑到这头，好不快活！

看完松鼠后，领队的老师就用大喇叭呼唤我们集合返回了，离萌宠乐园越来越远，可我的心还一直停留在那些萌萌的动物身上，久久不能自拔……

指导老师：文红波

游金甲萌宠乐园

■三(6)班 邱芷涵

成为小记者后，我便盼望着小记者俱乐部早点开展活动。这不，我们衡阳晚报小记者在老师的带领下向金甲萌宠乐园出发啦！

到了萌宠乐园，下车后我发现这里草木翠绿、花朵明艳芳香，还有鸟儿清脆的叫声以及我们欢快的步伐。

进入园内，首先看到的是可爱的梅花鹿。梅花鹿是一种中小型鹿，毛色夏季为栗红色，有许多白斑，状似梅花；冬季为烟褐色，白斑不显著，雌性无角。这只小梅花鹿瞪着水灵灵的大眼睛，警惕地看着我。见我并无恶意，它便屁颠屁颠地跟大梅花鹿跑了。“小梅花鹿你怎么就走了呢？我还想跟你多玩一会儿呢，唉，我还是接着往前走吧！”没一会儿我又看到了白鹿，它浑身雪白，这是我第一次看到白色的鹿，我感到十分惊讶。然后我便看到一个小帐篷，往里走我发现了两只正在抢食的小兔子，它们正在你挤我、我挤你地抢食一块胡萝卜呢！对了，那里还有垂耳兔、猫猫兔、侏儒兔呢，我真想抱一只回家啊！懒洋洋的小猫咪正慵懒地睡着午觉，我用逗猫棒轻轻地拍了它一下，它便一脸迷茫地环顾四周，似乎正寻找着罪魁祸首。接着我来到了孔雀区，正好碰上了孔雀开屏呢！那可真是太美丽了！你知道我在小鹦鹉的地盘看到了什么吗？我看到有一群黄色的小鹦鹉排成一排站在那儿，对来往的人们摇头晃脑，似乎在议论着什么。还有其它小动物我就不一一介绍了，等下次我再详细地讲给你们听吧！

金甲萌宠乐园不仅鸟语花香，而且有许多可爱的小动物。我们怀着恋恋不舍的心情，踏上了返校的路程。下次有时间，我一定要让我的爸爸妈妈再带我来玩一次，我要把我的快乐分享给他们！

指导老师：肖丽君